

Б.М.А.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры Верхнеуфалейского городского округа «Историко-краеведческий музей»

Российская Федерация, Челябинская область, 456800, г. В. – Уфалей., ул. Ленина 159.
тел. (8 – 35164), 2-05-40, 2-02 –82 (бухгалтерия), E-mail: boss.muzey@mail.ru
ОКПО 13418511, ОГРН 1037400543157, ИНН 7402005900

№ 49 от 16.11.2016г

Его Высокопреосвященству,
Высокопреосвященнейшему
Никодиму, митрополиту
Челябинскому и Златоустовскому

Ваше Высокопреосвященство, дорогой владыка!

По инициативе МБУК ВГО «Историко-краеведческий музей», при поддержке храма «Рождества Пресвятой Богородицы» г. Верхнего Уфалея, Собрания депутатов, Администрации округа и с Вашей помощью с 2014г. в нашем городе уже в третий раз прошел фестиваль колокольных звонов «Уфалейский благовест». С целью возрождения традиций колокольных звонов 23-24 сентября 2017г. в г. Верхнем Уфалее планируется провести IV-й Открытый областной Фестиваль колокольных звонов «Уфалейский благовест».

Фестиваль уже стал традиционным и любимым праздничным мероприятием горожан и гостей города. В этом году ему был присвоен статус «Открытого областного фестиваля», что несомненно является одним из значительных успехов фестиваля. География участников, в том числе и звонарей значительно расширилась, уфалейцев и гостей праздника на концертных и звонарских площадках порадовали участники из Челябинской, Свердловской областей и Пермского края, городов Екатеринбурга, Каменск-Уральска, Полевского, Лысьвы, Челябинска, Миасса, Кусы, Кыштыма, Нязепетровска, с. Коелга Еткульского района, с. Шемаха Нязепетровского района.

Всего же в празднике приняли участие 49 гостей, приехавших со всего Урала, из них: 12 звонарей, самым юным из которых стал 15-летний Иван Ишутин из «Уральского колокольного центра» г. Екатеринбурга, покоривший сердца уфалейцев, не только своей улыбкой, но и мастерством колокольного звона.

В связи с этим, в рамках дальнейшего сотрудничества, почтительно просим Вашего письменного благословения и содействия на участие звонарей, театра «Белая птица», певчих, духовенства и прихожан храмов Челябинской и Златоустовской епархии в IV -м Открытом областном фестивале колокольных звонов «Уфалейский благовест». Для всех православных прихожан Вашей епархии очень важна Ваша поддержка и письменное благословение, которое, безусловно поможет нам на более высоком уровне, с Божьей помощью провести следующий фестиваль для всех жителей и гостей округа.

С уважением,
директор МБУК ВГО «ИКМ»

А.Г.А.
С.М.Агафонова